



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,  
ZNANOST IN ŠPORT

Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00  
F: 01 400 53 21

**OSNOVNIM ŠOLAM  
OSNOVNIM ŠOLAM S PRILAGOJENIM PROGRAMOM  
ZAVODOM ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE OTROK IN MLADOSTNIKOV S  
POSEBNIMI POTREBAMI**

Številka: 6030-1/2020/26  
Datum: 17. 4. 2020

Spoštovani ravnateljice, ravnatelji, direktorice, direktorji,

dovolite mi, da se vam najprej zahvalim za ves trud in opravljeno delo, ki ga že mesec dni izvajate v obliki izobraževanja na daljavo /za ves trud in napore, ki jih že mesec dni vlagate v učni proces, ki v izjemnih razmerah poteka na drugačen način.

Ponosna sem na vaš hiter odziv in strokovnost, saj vzgojno-izobraževalni proces, kljub spremenjenemu učnemu okolju kontinuirano poteka prav na vseh osnovnih šolah ter zavodih za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami.

Na ministrstvu se zavedamo, da je uspešnost izobraževanja na daljavo v veliki meri pogojena s kvaliteto sprotnega spremljanja in preverjanja uspešnosti procesa učenja. Trenutna situacija nas še dodatno zavezuje, da pri izvajanju izobraževanja na daljavo čim bolj uresničujemo cilje izobraževanja, ki omogočajo osebni razvoj učenca v skladu z njegovimi posebnostmi, interesi in razvojem njegove pozitivne samopodobe.

V okviru niza strokovnih usmeritev za izvajanje izobraževanja na daljavo, ki jih je pripravil Zavod Republike Slovenije za šolstvo v sodelovanju z ravnatelji in zunanjimi strokovnjaki, smo vam že posredovali nekaj dokumentov.

V mesecu marcu ste prejeli *Strokovna navodila za ravnateljice in ravnatelje osnovnih šol*, ki so namenjena načrtovanju, organizaciji in izvedbi aktivnosti izobraževanja na daljavo. Osnovni namen navodil je postavitve izhodišč, na osnovi katerih ste šole svoje aktivnosti usmerile tako, da ste v največji možni meri upoštevale dejavnike, ki vplivajo na celoten proces učenja in na počutje učencev. Navodilom so v začetku aprila sledili dokumenti z naslovom *Usmeritve za preverjanje znanja in informacija o ocenjevanju znanja v osnovni šoli*, *Usmeritve za preverjanje znanja v prilagojenem programu vzgoje in izobraževanja z nižjim izobrazbenim standardom ter Usmeritve za izobraževanje na daljavo v posebnem programu vzgoje in izobraževanja*. Priporočeno je bilo, da šole v mesecu aprilu svoje aktivnosti usmerite predvsem v preverjanje znanja ter zagotavljanje vključitve vseh učencev v proces izobraževanja na daljavo s poudarkom na ranljivih skupinah učencev in učencev z učnimi težavami.

Hkrati smo vam napovedali, da bomo po sprejetju Zakona o interventnih ukrepih za zajezitev epidemije COVID-19 pripravili spremembe za nemoteno opravljanje vzgojno-izobraževalnega dela v osnovnih šolah v letošnjem šolskem letu.

Danes vam pošiljamo sklep, s katerim se zaradi zaključka šolskega leta določajo ukrepi v zvezi z ocenjevanjem znanja, napredovanjem učencev, opravljanjem predmetnih in popravnih izpitov ter nacionalnim preverjanjem znanja. Ob pripravi sklepa nas je vodila misel na izjemne razmere in dobrobit slehernega učenca. Vsebino sklepa podrobneje dopolnjujejo *Priporočila za ocenjevanje znanja v osnovni šoli*, ki jih je pripravil Zavod Republike Slovenije za šolstvo, in predstavljajo naslednji dokument v nizu strokovnih usmeritev za izvajanje izobraževanja na daljavo.

Želimo in verjamemo, da bo sklep s *Priporočili za ocenjevanje znanja v osnovni šoli* opolnomočil strokovne delavce na področju vzgoje in izobraževanja ter pripomogel k uspešnemu zaključku letošnjega šolskega leta.

Zavedamo se, da je pred nami odgovorno obdobje, hkrati pa je to čas, ko nam je dana priložnost, da sodelujemo in sobivamo na drugačen način.

Prepričani smo, da nam bo skupaj uspelo.

S spoštovanjem,



  
prof. dr. Simona Kustec Lipicer  
MINISTRICA

Prilogi:

- Sklep o ukrepih za nemoteno opravljanje vzgojno-izobraževalnega dela v osnovnih šolah v šolskem letu 2019/2020;
- Priporočila za ocenjevanje znanja v osnovni šoli.